

瑞士女排精英赛

中国女排首战告捷

新华社日内瓦6月6日电(记者 张森 刘曲)2017年瑞士女排精英赛6日在瑞士小城蒙特勒打响揭幕战,东京奥运备战周期首次出征国际赛事的中国女排直落三局击败东道主瑞士队,以25:15、25:16、25:16赢得开门红。

1984年开办的瑞士女排精英赛素有“小世界杯”之称,近年来这项赛事成为世界强队演练年轻阵容或备战三大赛的重要舞台。受全运会赛程影响,出征此次比赛的中国女排由执行教练安家杰带队,里约奥运冠军刘晓彤、林莉和龚翔宇领衔其他11名年轻球员出征,不少球员是首次代表国家队比赛。

本场比赛中国队的主攻由刘晓彤和李静担当,副攻是高意、郑益昕与王媛媛,前半段比赛分别由姚笛和龚翔宇担任二传和接应,后半段则换成了刁琳宇和钱靖

雯。

揭幕战对手、东道主瑞士队实力不强,比赛很快失去悬念,王辰玥、汪慧敏、王梦洁等球员也相继在比赛后半段登场,接受教练组的考察。

中国女排最终连下三局轻松战胜对手。赛后统计显示,中国队在总得分方面以75:47领先瑞士队,尽管扣球得分方面两队以36分持平,但中国队在拦网环节优势明显,以17:3遥遥领先。

个人得分方面,仅登场前半段的龚翔宇扣球和拦网各拿下6分,总得分12分位列中国队之首,重回国家队的浙江籍主攻李静得到全队第二高的11分,首披国家队战袍的小将高意揽获8分。

7日,中国女排将迎来小组赛的第二个对手荷兰队,这也是两队继2016年里约奥运会小组赛和半决赛后的首次交锋。



中国队球员高意(中)与刘晓彤(右)在比赛中拦网



国际足球友谊赛:丹麦战平德国

当地时间6月6日,丹麦队球员埃里克森庆祝进球。当日,在哥本哈根举行的一场国际足球友谊赛中,丹麦队以1:1战平德国队。

新华社发

北京首钢金鹰女垒亮相美国垒球职业联赛

新华社华盛顿6月6日电(记者 李博闻)北京首钢金鹰女垒6日首度亮相美国职业垒球联盟常规赛,在罗斯蒙特公园球场迎战芝加哥强盗队,最终0:1小负对手。这也是这支以中国国家队球员为班底的队伍首次亮相北美最高水准的职业垒球联赛。

北京首钢金鹰女垒俱乐部由备战2020年东京奥运会的精英选手组成。此外俱乐部已从美国聘请了以特蕾莎为主教练的美方教练团队,包括助理教练、球探、体能师等,还吸纳了多名外籍职业球员加入球队。球队将在6月至8月期间在美国参加约50场比赛,以期通过参加高水平职业联赛提升中国球员水平。

面对联盟排名第二的芝加哥强盗队,双方前两局战平,第三局芝加哥强盗队第一棒击出一记安打,第二棒打击时金鹰队防守出现失误让强盗队球员上了三垒,强盗队第二棒接着靠牺牲打保送三垒队友跑回本垒,这也是全场惟一得分。金鹰队在第三局也有机

会,依靠安打和对手四坏球站上三垒,可惜后面队友没能打点,错失得分机会。

从后的技术统计看,对手实力高出一筹,特别是投手能力很强,金鹰女垒全场两记安打一次失误,对方5次安打0次失误。

据了解,作为今春第六支宣布参加联盟的队伍,金鹰女垒尚无主场,她们将在其他五支球队的赛场进行“主场”比赛。根据美职垒的赛程,队伍之间的捉对厮杀会以连续两到四场的小系列赛形式进行。首场比赛战罢后,金鹰女垒将迎来接下来三天与强盗队再战三场的密集赛程,后面还会面对一日双赛的挑战,这是与国内赛事不同的比赛节奏。金鹰女垒领队、中国垒球协会秘书长杨旭表示,队员要在高水平的比赛中得到历练,首先要从适应训练和比赛的节奏开始。

本次由中国垒球协会与首钢体育合作共建北京首钢金鹰女垒队,既是快速提升女垒国家队竞技实力的重要举措,也是双方合作发展中国垒球事业的起点。

法国网球公开赛

风雨之中艰难挥拍 女单四强两席确定

据新华社电 巴黎当地时间6月6日阴晴不定的天气影响到了2017年法网第十比赛日的大部分比赛,重新开赛的时间因雨水多次被调整,中午时分刮起的强风也让参赛选手苦不堪言。因雨水两次被迫延期的两场女单四分之一决赛终于在当日完成,30号种子巴辛斯基与拉脱维亚“黑马”奥斯塔片科经历重重困难锁定四强中的两个席位。中午时分巴黎突降大雨,上午11时开始的几场青少年组赛事受到雨水影响不得不暂停。此后天气转晴,两场女单四分之一决赛也得以在下午14时正常开始。不过强风就在此刻到来,系统显示,巴黎的瞬时风速达到9米/秒。

来自法国的13号种子梅拉德诺维奇与巴辛斯基的较量在菲利普·沙特里耶球场进行,强风卷起的红土对两位选手造成了极大影响,她们不需要停下来揉眼睛,梅拉德诺维奇还多次返回球员座椅滴眼药水,选手们的发球质量因此大为下降。苏珊·朗格朗球场上,大风同样导致奥斯塔片科与11号种子沃兹尼亚奇的对决进行得断断续续。

沃兹尼亚奇与奥斯塔片科首盘打得大开大合,比赛开始后“丹麦甜心”势不可挡连

下五局,后被顽强的奥斯塔片科将局分追至

4:5。关键的第十局,沃兹尼亚奇顶住压力实现破发,从而以6:4拿下首盘。巴辛斯基也在中心场地以6:4将首盘胜利收入囊中。

雨水在当地时间15时27分左右到来,此时两场比赛均进入第二盘。组委会原定将重新开始的时间定为16时45分,但频繁到来的雨水让这一时间经过三次调整后改为18时30分。

被推迟了三个多小时的两场对决终于重新开始,此前第二盘中5:2领先的奥斯塔片科再下一局将比赛拖入决胜盘。

不过比赛重新开始没多久,雨水在傍晚19时左右再度袭来,选手不得不再次退场。巴辛斯基在又一次登场后把握住了机会,在梅拉德诺维奇回球出界后,瑞士人以6:4再下一城。整场比赛巴辛斯基完成3记Ace球,25个制胜分也比主场作战的梅拉德诺维奇多出9个。

频繁到来的雨水让沃兹尼亚奇失去状态,却给了奥斯塔片科调整时间,决胜盘中她以6:2获胜,逆转晋级四强,这位将在两天后度过20岁生日的拉脱维亚姑娘收到了一份最好的生日礼物。

大乐透再送2注1000万元头奖

6月5日,体彩大乐透迎来第17064期开奖,2注1000万元头奖分别被浙江、云南彩友擒获。由于两位中奖者都未采用追加投注,所以白白错失了单注600万元的追加奖金。当期开奖结果后,奖池金额35.91亿元,略有上涨。

当期,体彩大乐透前区开奖号码为“01、08、20、27、30”,后区号码“03、04”。前区大小比3:2,奇偶比2:3,没有连号开出。其中号码“01、08”均是隔期出号;“20”在10期开奖中出现4次,大热;“30”间隔两期开出,与第17062期开出的“28”和第17063期开出的“29”形成斜连号;目前前区遗漏时间超过20期的两个号码分别为“05和02”,分别遗漏25和22期没有开出。后区开出

“03、04”两个小连号组合。

据数据显示,当期浙江中出的1注1000万元基本头奖,出自绍兴,中奖彩票是一张前区2胆16拖、后区1胆2拖的胆拖复式票,投注金额2240元,该票不仅中得1注一等奖,还中得1注二等奖、39注三等奖和若干小奖,单票中奖金额达到1045万元。

云南中出的1注1000万元基本头奖,出自昆明,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注命中1000万元头奖。

当期,二等奖开出78注,每注奖金11.6万元;其中41注采用追加投注,每注多得奖金7万元。三等奖开出535注,每注奖金7106元;其中202注采用追加投注,每注多得奖金4263元。

(娜娜)

